



## **В Нижегородском районе г. Нижний Новгород директор предприятия обвиняется в невыплате заработной платы работникам**



Следователями СО по Нижегородскому району г. Нижний Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора предприятия, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с ноября 2015 до декабрь 2016 директор компании, занимающейся грузовыми перевозками и торговлей строительными материалами, не производила выплату заработной платы 25 работникам. Общая задолженность перед работникам составила 670 тысяч рублей.

Директору предприятия предъявлено обвинение. Вину в совершенном преступлении обвиняемая признала в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе расследования уголовного дела предпринятыми следователями СК мерами задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1112367>